

郑州近视孩子有救了!

——近视矫治取得重大突破，非手术摘掉眼镜已成现实

科技报道 第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2014年3月，第十四届国际眼科学和视光学学术会议上，麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术，即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜，恢复正常裸眼视力。

据了解，该技术自引进中国以来，已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜，这标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

交流会期间，美国麦迪格专家Hans Bleshey先生和Daniel Bell先生，对该项技术的科学原理进行了详细阐述，现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为：麦迪格塑形组合是目前青少年近视矫治的理想方法，近视学生在科学的检查和规范的配戴矫治后，完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果，并可控制近视度数不再增长。

据Daniel Bell先生介绍，因为这种组合技术检查较为严格，所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫治效果，所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广，短期内这种产品只能够在麦迪格才能购买到。

核心技术 专为中国学生设计的麦迪格塑形组合 非手术7天摘掉近视眼镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍，晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时，人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小等现象，这时眼轴拉长，角膜曲率增加，角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术，度数还会增加的主要原因。

为此，2008年麦迪格公司专为中国学

生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了，用木棍进行矫治后，小树就会笔直的生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康矫治，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。另外配合使用一副麦迪格智能防护镜，在晚上长时间用眼时配戴，利用三棱折射原理，使

入眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了近视矫治的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫治量大于用眼量，解决了近视矫治的关键难题。同时配合一种智能语音矫姿系统及光源防护体系，实现了一种综合疗法，使麦迪格塑形组合技术成为世界上独一无二的近视矫治选择。



美国麦迪格公司应邀参加第14届国际眼科年会 向中国眼科医生传授麦迪格塑形组合先进检测技术



行业资讯

17年专业矫治近视 10余万学生摘掉眼镜 200家视光中心遍布全国

美国麦迪格(国际)眼视光中心成立于1997年，是中国最大的角膜塑形技术近视矫治机构。先后在北京、天津、西安、武汉、大连、乌鲁木齐等城市开设了近30家直营店，200多家专业的眼视光中心，帮助十余万中国学生成功摘掉了近视眼镜。

为保证矫治效果麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系。在国内首家推出眼科专家远程在线咨询;24小时免费上门服务,200家眼视光中心全国联保。

17年来，麦迪格在持续发展的同时，投入上千万资金，积极回馈社会。先后资助了数千名贫困学生，并与关心下一代委员会、全国各地眼防所合作，为全国数千所学校义务眼检，积极开展“无近视班级活动”多年来累计发放上千万张视力表、数百万份爱眼手册，组织了上万场爱眼知识讲座。

麦迪格正以先进的技术、优质的服务引领着中国眼视光行业健康发展!

专家问答

问：麦迪格塑形组合晚上睡觉时就能让视力恢复正常，真的那么简单吗?

答：这种方法只需要在睡觉时候使用，早上起床后600度以内近视裸眼视力就可以恢复至0.8以上，使用非常简单，不仅不会影响孩子的正常学习和生活，还能缓解视疲劳，提高学习效率。

问：麦迪格塑形组合能保证长期效果吗?

答：现在的学生用眼量非常大，如果单纯使用角膜塑形技术只是治标并未治本，度数还会加深。麦迪格塑形组合就是在让孩子恢复正常视力的同时，再通过一种智能防护镜，让学生在长时间读写时使用，可以防止新的近视再次产生，从根本上切断形成近视的根源，也就是视疲劳。这样就能够达到事半功倍的作用，防止度数继续加深，从而彻底解决了近视矫治的关键难题。

问：使用麦迪格塑形组合安全吗?

答：麦迪格塑形组合技术是物理原理与光学原理的结合，非手术、无创伤，非常的安全。另外，配合麦迪格独有的双效速洁系统及完善的售后服务体系，完全可以确保安全。

问：麦迪格塑形组合在其他地方或医院能配到吗?

答：由于麦迪格塑形组合需要非常专业的检测技术及完善的服务，为了保证使用效果及维护品牌形象，美国方面并未向其它渠道供应，目前只通过全国200多家麦迪格眼视光中心推广销售。

蒋晓蕾

活动介绍 麦迪格专家团多次来华 帮助中国学生矫治近视

2014年7月，由麦迪格专家Daniel Bell先生、Buddy Russell先生、John Patterson先生等组成的麦迪格专家团再次应邀来华，为中国学生矫治近视。

在西安现场，麦迪格视光专家Buddy Russell先生正在耐心的为孩子们进行视力检查，指导他们如何摘掉眼镜。

武汉现场，在国外专家John Patterson先生的指导下，仅一小时的试戴，孩子们的视力就马上提升了100多度，家长们高

兴的说：“以前看广告还不相信，这次国外专家来武汉特意来试试，没想到这技术还真挺神的！”

麦迪格美国专家团已多次来华，截止目前已经在上海、天津、昆明、西安、大连、武汉、济南、成都、宝鸡等地，帮助上千名近视学生成功摘掉眼镜。作为中国治近行业的领军品牌，麦迪格还将不断组织更多的国际眼科专家，定期来华为我国学生矫治近视。



远程角膜监测仪

效果保证 24小时“远程监护，安全无忧”

许多家长顾虑角膜塑形镜的安全性，其实只要规范配戴、定期复查，塑形镜的安全性要远高于普通隐形眼镜。角膜塑形镜的安全隐患主要源于没有及时发现眼部出现的症状，这往往是因为“医院关门了”、“店家下班了”，或是“凑巧没时间”。

为解决这一问题，麦迪格公司经过多年研发在全球独家推出“远程角膜监测

仪”。远程角膜监测仪采用智能微距变焦技术，专为角膜接触镜配戴者设计，可远程观察角膜形态，让顾客足不出户享受专业服务，真正实现了“远程监护，安全无忧”的全新服务体验，进一步巩固了配戴效果和安全性。远程角膜监测仪适用于所有角膜塑形镜配戴者，目前不对外发售，只有麦迪格VIP顾客可专享此项服务。

成功案例 他们都在麦迪格成功摘掉了近视眼镜

来自武汉的汪心仪使用麦迪格塑形组合，只配戴了一个夜晚，就摘掉了300度的近视眼镜。

昆明的张海林，近视450度，并且每年近视的度数都在增加。使用麦迪格塑形组

合，只用了6天，就摘掉了近视眼镜。

来自上海的李女士说道：“我孩子近视的特别厉害，已经是600多度了，带着孩子大小医院都跑过了，可都是没有好的办法。真是没想到用了麦迪格塑形组合以

后，孩子的视力矫治好了。大概用了一年多，这个度数一直没有增加。”

北京的刘洪霖、武汉的肖明则……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功的摘掉了近视眼镜，并再无近视度数的增长。

沿此虚线剪下，凭此领取券到店领取

智能视力防护仪 领取券

凭此领取券到店领取，仅限前50名



全智能 防近视

智能距离监测 自动闪烁提醒

矫正错误坐姿 避免用眼疲劳

预防近视发生 防止脊柱侧弯

上海麦康益视光学科技发展有限公司委托发布

前50名打进电话者即可获赠价值168元“智能视力防护仪”

为让更多近视学生及家长了解科学、有效的矫治方法，体验国际最先进的近视矫治技术，早日摘掉眼镜。我报联合麦迪格(国际)眼视光中心推出“关爱视力健康·点亮心灵之窗”公益活动，我市8-18岁近视学生均可免费体验非手术摘掉近视眼镜。本周前50名打进电话者还可获赠价值168元智能视力防护仪一台，所有检查不收费!

- 报名条件：1、年龄8-18周岁、近视度数1000度、散光300度以内；
- 2、所有报名参加活动的学生必须由家长陪同；
- 3、无严重的干眼症、重度沙眼、角膜炎等疾病。



扫描二维码 查看十余万成功矫治案例

工业产品生产许可证：(鲁) XK16-005-00366



麦迪格(国际)眼视光中心

0371-87097577 87097776

活动地址：郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室(大商新玛特北邻)